Templat Siaran Akhbar bagi Pemenang Anugerah Stevie Asia Pasifik 2017
Anda tidak perlu menggunakan templat ini untuk siaran akhbar anda jika organisasi anda mempunyai satu atau lebih kemenangan Anugerah Stevie®. Namun, jika anda menggunakan perenggan merah, kami meminta agar anda tidak membuat perubahan. Selain itu, sila ambil perhatian pada penggunaan 
simbol tanda dagang ® dan tanda khidmat SM.

Jangan keluarkan siaran akhbar anda sebelum hari Khamis, 20 April
Hubungi:
[ORANG HUBUNGAN]

[TELEFON DAN ALAMAT E-MEL]

[NAMA INDIVIDU ATAU ORGANISASI] MEMENANGI [PERINGKAT] ANUGERAH STEVIE® DALAM ANUGERAH STEVIE ASIA PASIFIK 2017
Pemenang akan Diraikan di Bankuet Gala pada 2 Jun di Tokyo, Jepun
[BANDAR, NEGERI] – 20 April 2017 – [NAMA ORGANISASI] telah dinamakan pemenang [PERINGKAT] Anugerah Stevie® dalam kategori [NAMA KATEGORI] bagi tahunan keempat Anugerah Stevie Asia Pasifik pada hari ini.

Anugerah Stevie Asia Pasifik adalah satu-satunya program anugerah perniagaan untuk mengiktiraf inovasi di tempat kerja di semua 22 negara dalam rantau Asia Pasifik. Anugerah Stevie diterima secara meluas sebagai anugerah perniagaan yang ulung di dunia, memberikan pengiktirafan bagi pencapaian dalam program seperti Anugerah Perniagaan Antarabangsa selama lima belas tahun.

Anugerah yang digelar Stevie yang bermaksud “bermahkota” dalam bahasa Yunani, akan disampaikan kepada pemenang di bankuet gala di Hotel Hilton di Tokyo, Jepun pada 2 Jun.
Lebih 700 pencalonan daripada organisasi merentasi rantau Asia Pasifik telah dipandang tinggi pada tahun ini dalam pelbagai kategori antaranya Anugerah Kecemerlangan dalam Inovasi Produk & Perkhidmatan, Anugerah Pengurusan Inovatif, dan Anugerah untuk Inovasi dalam Laman Sesawang Korporat dan banyak lagi.[NAMA ORGANISASI] telah menang dalam kategori [NAMA KATEGORI].
[PERENGGAN MENGENAI PENCALONAN YANG MENANG DAN PENCAPAIAN MEREKA TERMASUK PETIKAN DARIPADA SEORANG EKSEKUTIF DALAM ORGANISASI ANDA MENGUCAPKAN TAHNIAH KEPADA MEREKA YANG DICALONKAN.]

Pemenang Anugerah Stevie Emas, Perak dan Gangsa telah ditentukan berdasarkan markah purata yang diberikan oleh lebih daripada 50 eksekutif seluruh dunia yang bertanggungjawab sebagai hakim dalam bulan Mac dan April. 
“Kami gembira kerana program ini terus berkembang dari segi bilangan penyertaan dan tahap prestijnya,” kata Michael Gallagher, presiden dan pengasas Anugerah Stevie. “Para hakim berasa kagum dengan kisah-kisah kejayaan yang dihantar oleh pelbagai organisasi di rantau ini. Kami menyampaikan setinggi-tinggi ucapan tahniah kepada semua pemenang Anugerah Stevie Emas, Perak dan Gangsa pada tahun ini.”

Butiran mengenai Anugerah Stevie Asia Pasifik dan senarai pemenang Anugerah Stevie tersedia di Asia.Stevieawards.com.

Mengenai [NAMA ORGANISASI]
[PERENGGAN PLAT DANDANG MENGENAI ORGANISASI ANDA]
Mengenai Anugerah Stevie 
Anugerah Stevie diberikan dalam tujuh program: Anugerah Stevie Asia Pasifik, Anugerah Stevie Jerman, Anugerah Perniagaan Amerika, Anugerah Perniagaan Antarabangsa, Anugerah Stevie untuk Wanita dalam Perniagaan, Anugerah Stevie untuk Kakitangan Cemerlang, dan Anugerah Stevie untuk Jualan & Khidmat Pelanggan. Pertandingan Anugerah Stevie menerima lebih dari 10,000 penyertaan setiap tahun dari organisasi di lebih 60 buah negara. Anugerah Stevie mengiktiraf prestasi cemerlang di tempat kerja di seluruh dunia bagi menghargai pelbagai jenis dan saiz organisasi serta individu di belakangnya.  Ketahui lebih lanjut mengenai Anugerah Stevie di www.StevieAwards.com.

Penaja dan rakan kongsi Anugerah Stevie Asia Pasifik termasuklah PR Newswire Asia dan Persatuan Komunikator Perniagaan Korea.
###

