แม่แบบข่าวประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับผู้ชนะรางวัล Stevie Awards เอเชียแปซิฟิกประจำปี 2017
คุณไม่จำเป็นต้องใช้แม่แบบนี้สำหรับข่าวประชาสัมพันธ์ของคุณ หากองค์กรของคุณได้รับรางวัล Stevie® Award ตั้งแต่หนึ่งรางวัลขึ้นไป แต่ถ้าคุณจะใช้ย่อหน้าสีแดง เราขอให้คุณอย่าทำการเปลี่ยนแปลงใดๆ และโปรดสังเกตการใช้
เครื่องหมายการค้า ® และเครื่องหมายบริการ SM
โปรดอย่าออกข่าวประชาสัมพันธ์ของคุณก่อนวันพุธที่ 20 เมษายน
ติดต่อ:

[ผู้ติดต่อ]

[โทรศัพท์และที่อยู่อีเมล]

[ชื่อองค์กรหรือบุคคล] ได้รับรางวัล Stevie Awards เอเชียแปซิฟิกประจำปี 2017 จาก Stevie® Awards ระดับ [ระดับ]
ผู้ชนะจะได้รับการเฉลิมฉลองที่งานเลี้ยง Gala ในวันศุกร์ที่ 2 มิถุนายน ณ กรุงโตเกียว ประเทศญี่ปุ่น
[เมือง, รัฐ] - 20 เมษายน 2017 - ในวันนี้ [ชื่อองค์กร] ได้รับการเสนอชื่อให้เป็นผู้ชนะรางวัล Stevie® Award ระดับ [ระดับ] ในหมวดหมู่ [ชื่อหมวดหมู่] ของรางวัล Stevie Awards เอเชียแปซิฟิกประจำปีเป็นครั้งที่สี่
รางวัล Stevie Awards เอเชียแปซิฟิกเป็นโปรแกรมการมอบรางวัลทางธุรกิจเพื่อยกย่องความสำเร็จในการดำเนินธุรกิจสำหรับบริษัทในภูมิภาคเอเชียแปซิฟิกรวมทั้งหมด 22 ประเทศ โปรแกรม Stevie Awards เป็นรางวัลใหญ่ระดับโลก ซึ่งจัดขึ้นเพื่อยกย่องความสำเร็จในโปรแกรมต่างๆเช่น การให้รางวัลธุรกิจสากล โดยมีการจัดมอบรางวัลประเภทนี้มาแล้วถึง 15 ปี 
รางวัล Stevies ซึ่งมีชื่อเล่นเป็นภาษากรีกว่า "สวมมงกุฎ" นี้จะมอบให้แก่ผู้โชคดีที่งานเลี้ยง Gala ที่โรงแรม Hilton Hotel ในวันศุกร์ที่ 2 มิถุนายน ณ กรุงโตเกียว ประเทศญี่ปุ่น
ในปีนี้ผู้ได้รับการเสนอชื่อกว่า 700 รายจากองค์กรทั่วทั้งภูมิภาคเอเชียแปซิฟิกจะได้รับการพิจารณาตามหมวดหมู่ เช่น รางวัลสำหรับผู้นำด้านการคิดค้นผลิตภัณฑ์และการบริการ รางวัลสำหรับการพัฒนาการจัดการ และรางวัลสำหรับการพัมนานวัตกรรมใหม่สำหรับเวปไซต์  โดยในระหว่างรางวัลเหล่านี้ [ชื่อองค์กร] ได้รับรางวัลในหมวดหมู่ [ชื่อหมวดหมู่]
[ย่อหน้าเกี่ยวกับผู้ได้รับการเสนอชื่อชิงรางวัลและความสำเร็จของพวกเขา ซึ่งรวมถึงคำกล่าวจากผู้บริหารภายในองค์กรของคุณซึ่งแสดงความยินดีกับบรรดาผู้ที่ได้รับการเสนอชื่อ]

ผู้บริหารระดับสูงกว่า 50 คนจากทั่วโลกเข้าร่วมเป็นกรรมการในการตัดสินรางวัล Stevie Award ระดับ Gold, Silver และ Bronze โดยจะดำเนินการตัดสินในเดือนมีนาคมและเมษายน 
"เรามีความยินดีที่โปรแกรมนี้เป็นรางวัลที่มีชื่อเสียงและได้รับความสนใจจากผู้สมัครเป็นจำนวนมากมาโดยตลอด" Michael Gallagher ประธานและผู้ก่อตั้งรางวัล Stevie Awards กล่าว "กรรมการทุกท่านรู้สึกปลาบปลื้มกับเรื่องราวความสำเร็จที่ส่งมาจากองค์กรต่างๆในจากหลายประเทศ เราขอแสดงความยินดีอย่างสุดซึ้งกับผู้ชนะรางวัล Stevie Award ระดับ Gold, Silver และ Bronze ทั้งหมดของปีนี้"

สามารถดูรายละเอียดเกี่ยวกับรางวัล Stevie Awards เอเชียแปซิฟิกและรายชื่อของผู้ชนะรางวัล Stevie Award ได้ที่ Asia.Stevieawards.com
เกี่ยวกับ [ชื่อองค์กร]
[ย่อหน้าสำเร็จรูปเกี่ยวกับองค์กรของคุณ]
เกี่ยวกับรางวัล Stevie® Awards
 Stevie Awards ประกอบด้วยเจ็ดโปรแกรมได้แก่ รางวัล Stevie Awards เอเชียแปซิฟิก รางวัล Stevie Awards แห่งเยอรมัน รางวัลธุรกิจแห่งอเมริกา รางวัล Stevie Awards สำหรับสตรีในวงการธุรกิจ รางวัล Stevie Awards สำหรับการนายจ้างดีเด่น  รางวัล Stevie Awards สำหรับการการายและการบริการลูกค้า โดยในทุกปีจะมีผู้เข้าแข่งขันจากองค์กรต่างๆมากกว่า 60 ประเทศ Stevie Awards Stevies ให้เกียรติองค์กรทุกประเภทและทุกขนาดตลอดจนทุกคนที่อยู่เบื้องหลัง และให้การยกย่องผลการดำเนินงานที่โดดเด่นในสถานที่ปฏิบัติงานทั่วโลก  เรียนรู้เพิ่มเติมเกี่ยวกับรางวัล Stevie Awards ได้ที่ www.StevieAwards.com

ผู้ส่งเสริมและร่วมสนับสนุนจัดประกวดรางวัล Stevie Awards ระดับเอเชียแปซิฟิค คือ พีอาร์นิวส์วายล์เอเชีย และองค์กรการสื่อสารเพื่อธุรกิจเกาหลี
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